



**Исполнять обязанности главы города
Елизавете Солонченко
не в новинку.**

Василий КРОТОВ

**Ее кандидатуру на этот пост
выдвинули 40 депутатов.**

Главной политической новостью этой недели в Нижнем Новгороде стала отставка главы города Ивана Николаевича

Новая глава в истории города

Карнилина. После того как 22 мая он написал заявление об уходе по собственному желанию, на очередном заседании городской Думы Нижнего Новгорода его решение поддержали 31 из 38 присутствующих депутатов.

- Когда 23 года назад меня первый раз выбрали председателем Думы Нижнего Новгорода, мне было 37 лет - я был полон энергии, - напомнил депутатам сам Иван Николаевич. - Но сейчас наступает время, когда пора уходить на пенсию и заняться своими личными делами. Из-за работы я не видел, как росли мои дети, но хочу увидеть, как растут мои внуки - у меня один внук и три孙女. Поэтому я хочу уступить дорогу молодым!

Депутаты провожали Ивана Николаевича с должности градоначальника долгими аплодисментами. По мнению большинства, за долгие годы своей работы он успел стать едва ли не живым символом Гордумы.

- Я предлагаю в ближайшее время рассмотреть вопрос о присвоении Ивану Николаевичу звания Почетного гражданина Нижнего Новгорода. Уверена, что многие коллеги меня поддержат, - выступила с инициативой заместитель главы Нижнего Новгорода Елизавета Солонченко. - Дума состоит из фракций, поэтому ее работа напоминает игровые виды спорта. Долгие годы Иван Николаевич был арбитром, который давал игрокам проявить себя. Именно при нем многие депутаты понастоящему раскрылись. Я, как и многие другие здесь присутствующие, считаю себя вашей ученицей.

Судя по всему, Елизавета Солонченко оказалась действительно весьма прилежной ученицей главы города. Ведь именно ее депутаты единодушно выдвинули на пост председателя городской Думы - обращение в ее поддержку подписали 40 народных избранников.

- Конечно, для меня очень важно, что сегодня меня выдвинули все депутаты, вне зависимости от партийной принадлежности, - призналась сама Елизавета Солонченко. - Однако я бы хотела отложить голосование по этому вопросу на две недели - до внеочередного заседания 7 июня. Мне бы хотелось, чтобы мое вступление в должность было полностью легитимным. А эти две недели нужны для прохождения всех необходимых процедур и согласований.

Пока же Елизавета Солонченко будет исполнять полномочия главы города. Для нее это не в новинку - последние пять лет она занимала пост заместителя председателя городской Думы.

- Конечно, я готова к исполнению своих обязанностей, - уверена Елизавета Солонченко. - Еще когда я избиралась на пост заместителя главы города, я понимала, что мне придется исполнять обязанности градоначальника на время его отпусков, болезней, командировок и каких-то непредвиденных ситуаций. И я всегда этим занималась.

Ну, а в помощь Елизавете Игоревне уже выбран заместитель - на этом посту абсолютное большинство депутатов захотели видеть председателя постоянной комиссии по экологии Михаила Кузнецова.

СПРАВКА

Родилась в 1972 году в Горьком.

Окончила факультет ВМК ННГУ им. Н. И. Лобачевского по специальности «Прикладная механика».

Работала в бизнес-секторе, в компаниях «Любятово» и «ВКТ». Получила степень Executive MBA в Высшей школе экономики. С 2002-го по 2012-й возглавляла компанию «ВКТ».

В 2012 году избрана Президентом Нижегородского регионального общественного фонда поддержки партии «Единая Россия». Возглавляла фонд в течение двух лет.

Депутат городской Думы Нижнего Новгорода IV, V и VI созывов, руководитель фракции «Единая Россия».

В 2012 году избрана заместителем главы администрации Нижнего Новгорода.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» города Нижнего Новгорода, член президиума Нижегородского регионального политсовета партии «Единая Россия», заместитель председателя Нижегородского регионального отделения Всероссийского совета местного самоуправления.